

战“疫”不分国界：江大医学留学生主动 请缨抗疫情

2020年新年伊始，新型冠状病毒感染的肺炎疫情突然肆虐，一场抗击疫情的战斗在全国打响。在战“疫”最前线，广大医务工作者“逆行”而上，冲锋在前。在这些白衣天使的队伍中，有一位外国留学生身影，活跃在南昌市进贤县人民医院。他就是江苏大学医学院2018级留学硕士研究生 GLELE AHO LETONHAN RODRIGUE GRACE(学号 5102180112，中文名，莱东翰，导师为江苏大学附属人民医院骨科谢军主任医师)。





万众一心 抗击疫情
每日新闻 DAILY NEWS
一封来自非洲留学生的“请战书”
Windows
我们特向大家发出如下倡议：1. 无特殊情况不串门、不集会、不聚餐、
阻断病毒的发生和蔓延。



请战书

尊敬的周院长：

在这新春佳节的时候，新型肺炎冠状病毒却发生了，在这么紧张严峻的时刻，需要大量的医护人员在抗击病毒的第一线，我来中国留学已经有8年了，中国对于我来说就是我的第二个家乡，作为一名骨科的医学研究生，我深知自己所肩负的责任，因此我郑重向医院提出请求，申请加入医院组织的春节期间抗击新型肺炎冠状病毒的队伍，学习白求恩精神，同时志愿坚守在抗击病毒的第一线，为赢得抗击病毒战斗的胜利，保卫中国人民群众生命健康安全，贡献自己的一份力量！

申请人：GLELE AHO (莱东翰)

时间：2020年1月29日



激活 Windows
转到设置以激活 Windows。

请战书

尊敬的周院长

在这新春佳节的时候，新型肺炎冠状病毒却发生了，在这么紧张严峻的时刻，需要大量的医护人员在抗击病毒的第一线，我来中国留学已经有 8 年了，中国对于我来说就是我的第二个家乡，作为一名骨科的医学研究生，我深知自己所肩负的责任，因此我郑重向医院提出请求，申请加入医院组织的春节期间抗击新型冠状病毒的应急队伍，学习白求恩精神，同时志愿坚守在抗击病毒的第一线，为赢得抗击病毒战斗的胜利，保卫中国人民群众生命健康安全，贡献自己的一份力量！

申请人:GLELE AHO (莱东翰)

时间: 2020 年 1 月 29 日

Dear Dean Zhou,

During this Spring Festival, the new coronavirus has occurred. In such difficult period, a large number of medical staff are needed in this battle against the coronavirus. I have been studying in China for 8 years. For me, China is my second my country. As a medical graduate student in orthopaedics, I know my responsibilities so I solemnly make a request to the hospital to apply to join the emergency team organized by the hospital. Am volunteer to stay on the front line of this battle against the virus. In order to win the victory in the fight against the virus, to protect the lives and health of the Chinese people and contribute to our own strength!

GLELE AHO LETONHAN RODRIGUE GRACE

29/01/2020

钟爱萍
莱东翰
陈金华

莱东翰来自非洲贝宁共和国，本科毕业于南昌大学 MBBS 专业，2018 年来江苏大学医学院攻读硕士研究生，2019 年获江苏大学医学院留学研究生一等奖学金。



2020年1月寒假期间，莱东翰回到他的第二故乡南昌进行社会实践，恰好赶上新型冠状病毒感染的肺炎疫情，他就留在了南昌市进贤县。看到疫情发展严重，莱东翰也想贡献一份自己的力量，1月28日，他向进贤县人民医院申请抗击疫情。刚开始出于安全考虑，医院没有同意莱东翰的申请。1月29日，莱东翰又递交一封中英双语申请书再次申请到一线抗击疫情：“我郑重向医院提出请求，申请加入医院组织的春节期间抗击新型冠状病毒的应急队伍，学习白求恩精神，同时志愿坚守在抗击病毒的第一线，保卫中国人民群众生命健康安全，贡献自己的一份力量！”医院被莱东翰的执着精神所打动，同时考虑到目前医院人手紧张，于是就同意了莱东翰的申请。29号当天，莱东翰在进贤县人民医院发热门诊开始工作，主要开展初诊病人筛查、测体温、开化验单等日常诊疗工作。



作为一名战斗在抗疫一线的“战士”，面对超出常人几倍的风险和劳累，莱东翰没有丝毫畏惧，“我相信中国政府在控制这个东西很好，所以我只想告诉每个人、每个外国人，这个东西会处理好的。”莱东翰说，他知道加拿大的白求恩，他想做非洲的白求恩。“我来中国已经8年了，我不知道怎么谢谢中国，如果这个时间，我能参加，我能做一些事情，就是谢谢中国。”

山川异域，日月同天，这位非洲的“白求恩”，无惧生命危险，义无反顾加入防控疫情第一线。疫情无情人有情，我们相信，在外国友人的帮助支持下，在全国人民团结一心抵抗疫情的行动中，我们一定能够战胜疫情，迎接春暖花开。南昌本地媒体就此进行了特别报道。